BROTHER CARTUCHO TINTA AMARELO BLISTER, 260 PÁGS., PARA: DCP-J562DW/ MFC-J480DW/ MFC-J880DW



12,80 € imposto incluído



Breve descrição do produto:

Cartucho tinta amarelo Blister, 260 págs., para: DCP-J562DW/ MFC-J480DW/ MFC-J880DW

Descrição do produto:

Informação detalhada Compatibilidade Brother Tecnologia de Impressão Inkjet Tinteiros relacionados Preto, Magenta e Cyan Cor Amarelo EAN 5014047567155 Volume Duração (Cores) 260 Detalhes técnicos Quantidade 1 Produtos suportados DCP-J562DW/ MFC-J480DW/ MFC-J880DW/ Tipo de cartucho Blister

(129)

Prinfor